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4TO NnoBTOPUTL?

e ONieMeHTapHble PYHKLNU N UX rpadonku
* [lpeobpasoBaHns rpadonKoB PyHKLIUK

|Bv1p, byHKUMM Ha3BaHune GpyHKUMM paduk dyHKUMM Ha3ssaHue Heobxoaumble
rpadukKa 3Ha4YeHuAa Ana
dbyHKUMU NOCTPOEHMUA

rpadpuka GyHKUMM

! Npuk >0 -7
k<o0-<

y=kx+b Nunennana dyHkuma | 53 O Mpamas
' [Mepecekaer Oy B
\ 1.(0,b)
Mpaman npoxoaawan
4/3 Hauano
MNpamas KoopAauHaT

Mpaman
NPONOpPLMOHANbHOCTb

-
4 Mpua > 0—geten T
a < 0—seten |
BepwwuHa:
5 K
y = ax® + bx+c i Mapabona —b
byHKUMA Xp =—
2a
2 CummeTpuuHa
, :

OTHOCHUTENbHO OCH 0)’




9. Ha pucynke wuzobpaxen rpaduk

byHKIMH BHUJIA f(x) =aNx—b+c, rme

YA
a, b u C — ﬂCﬁCTBHTCHbeIC qucliia .

Haiiqure 3HaueHNne f(17). / 5 y =T
1

[Mepen Hamu rpadpuk PyHKUNY =vx , KOTOPbLIN NOABEPTIN
paay npeobpasoBaHuin. BbIACHUM KaKuUM:

- COBWTI BNeBO Ha 1 1 BBeEPX Ha 1;
- pacTsKeHUN (CxXaTum HeT).

y=vx = y=vx-1+1 n a=l1, b=1, c=1
f(17)=V17-1+1=5

OTBET: 5




Ha pucyHke nsobpaxeH rpauk pyHKLmMn

-tk
__ kx+a —
Hangut e fx) = x+b T
e N O
TN
1 cnoco6 HHHH
Pasgenum (kx+a) Ha (x+b).
Monyyaem BbipaxeHue S ¢
__a-kb k x + k blk
o=y a - kb

PaccmoTpum rpadouk. [Nepen Hamum rpadpuk
obpaTHON NPONOPLUMOHANBHOCTVf(x) =%

CMELLEHHbLIN BNpaBo Ha 4 1 BBepx Ha 1,

T.€. ero yp-e MOXHO 3anmcaT f(x) = % +1

OTBeT: 1




Ha pucyHke nsobpaxeHbl rpadomvkn oyHKLMIA N
Hanaut )=y s s Saay
e ‘\ : HE DN
6 NEASEEEE NN

2 Croco

PaccMoTpum rpaduk.

[Mepen Hamu rpamnk obpamHou rpornopuytoHaribHocmu
CMeLllEHHbIN BrpaBo Ha 4 N BBepXx Ha 1
flx) =—+1

xX+4
Onpegennm 3Ha4YeHWe napameTpa m, C MOMOLLIbIO TOYKK
A

o B _ 5+x+4 _ x+9 m=5
f(x) = x+4+ 1= x+4  x+4

To. OTBeT: 1




Ha pucyHKe n3o6paxéH rpadpuk dyHkumii f(x) = ax? — 7x + c. Haiigute f(7)

,.
B
1

Bbibepem Ha rpaduke 2 TOUKU C LienbiMy KoopauHaTamu
M NOACTaBMM MX 3HaYEHUS B JaHHOE YpaBHEHWE

(1;-7) =>-7=a*I* = 7*] +¢ 01
(3;-5) =>-5=a*3° - 7*3 + ¢
[Tony4ynm cnuctemy ms 2x ypaBHeHmﬁ:{q —a—7+cC

-5=09a-21+c
O=a+c -a=c
16 =9a + c; 16=9a+c; 1l6=%-a;, a=2 =>c=-2;
Mony4yaem ypaBHeHUeE: f(x) = 2x° — 7x —
2
MoactaBuM B HEro 7: f(7) =2%49 - 49 -2 =
47

OT1BET: 47
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Ha pucyHke n3obpaskeHbl rpadukmn dyHkumii f(x) = g n g(x) = ax + b kotopble

nepecekatoTca B To4kax A n B. Hangute abcumccy Touku B

1.  Onpegenum ypaBHeEHUS 3adaHHbIX rpaoukoB

.....

byHKLMI T

.....

2. Y npsaMon BO3bMEM 2 TOYKU C LienbiMu
KoopAuHaTtamMu, NnoAcTaBuUM B 3aaHHOE

432?;?_35%%@, peLLnB cucTemy, Haihaeém kKO3-Thbl a
I=a*-3)+b; |-1=-3a+4+2a;  -5=-a; a=5 => b=4+2%5=]4

fl)=5++14

3. PaccmoTtpeB f(x) = ©Ony, Aenaem BbiBof, YTO eé

- .
4. HRAGRRT FBVRHLIE S =sxr 14
nepecevyeHuns: 5x2+14x—-3=0
X3 =—-3nmux, =0,2

OTBET:
0.2




Ha pucynke wuzo0paxén rpadux y
dyHKIMM f(x)=a cosx+b.
Haiinure a. 1] N P T 77 ¥
/ 0 A\ T |z N e 1
[ _8n x
Y .9 2 2
-n - % T
2 0 up
l y=cosx

1.  Onpepensem caBur ocu x (Ha 1 8HU3) => b =-1
2. Bneso, BnpaBo caBura HeT
3. BebicoTta rpaduka BelpocnaB2 pasa => a =2




Ha  pucynke  m3obpaxén  rpapuk  ¢yHKIH  BHAa

. X .
f(x) =acos (— + c) +d, toe unucna a, b, ¢ u d— nensie. Haiinure
)

o

—

1. Onpepenum casur ocun X: pacctosiHue ot O oo O’ genum nonosnam.
[Mony4aem, YTO cOABUT NPOU3OLLEN Ha 2 AENEHNS BBEPX => d=2

2. KocuHycounga «nepeBEPHYTa» M €€ BbiCOTa CTana B 2 pa3sa bosbLie =>

a=-2
CpaBwura BrieBo, BNpaBcmHeT @ _ 27)) m_2m -
b b T h 2
4. Paccyutaem napameTp ,roe T —nepwopg =>

5. TMonydyaem ypaBHeHue f(x) = —2cosmx + 2

LIALIIAN Hf)llllf\l\; f+\\lIIII'IIIAIA mniia QIQ
Paccuntaem 3He' '~ 4 0 ]

f(?>=—2005<—§)7r+2 = —Zcos§7r+2 =—2-<——>+2=3



[lononHUTENBHbIE MaTeEPMan.b

https://ese-study.ru/ru/egse/podgotovka/matematika/zadanie-9-ege-po-mat
ematike-grafiki-funkcij/ - cogepxut pasbop 17 3agaHum

https://www.youtube.com/watch?v=jcGOxMrnB5A&t=643s — UHTEPECHbIN
pa3bop 3agaHus ¢ MoaynaMM U CUHYCONOOW

https://math100.ru/ege-profil2022/ - noadopka 3agaHun ¢
OoTBETaMu



